

附近停车场收费高,外地大货车司机不愿意去 通车一年的路成了大货车停车场

去年才建成的一条路,如今成了一个大型的停车场,机动车道完全被大货车占据,人行道、非机动车道都成了卸货场。近日,《生活无锡》接连收到读者的来电反映,和无锡通江大道垂直的通沙路建成才一年,却成了一条“老大难”路。

对于这一“老大难”问题,相关交巡警部门的负责人表示,已上报到崇安区政府,尽管整治起来非常困难,但不会让这种状况持续下去。



大货车停在机动车道上司空见惯,水泥护栏也经常自身难保(小图)

马路成了大型停车场

日前,记者来到了通沙路,几乎每隔百余米,路边就有交巡警部门设置的禁止停车的标识。然而,远远望去,无数辆大型卡车停泊在机动车道、非机动车道、人行道上。每100米,就有10多辆卡车停在一边。从卡车的牌号来看,大部分为外地车辆,其中一小部分是无锡牌照。由于非机动车道、人行道上停满了车,一些卡车主直接就在机动车道上卸起了货。记者观察到,在通沙路两边,有几家大型的物流公司,大型卡车的目的地便是这些公司。

通沙路上用来分隔机动车道和非机动车道的护栏为黑黄相间的水泥墩,这种水泥墩高约0.8米、长1.5米左右,颇为墩实。原本整齐的护栏如今散乱得七零八落。在55路公交车站台附近,一块护栏向非机动车道内移动了1米多,挡住了电动车、自行车的行驶道路。还有一部分护栏干脆横到了机动车道上,司机如果不留神,很有可能就会引发车祸。另外,在通沙路北侧的一段人行道上,生活垃圾、建筑垃圾堆得如小山一般,从垃圾的腐烂程度判

断,至少已经三个月无人清理了。

通沙路每天晚上都“瘫痪”

“师傅,为什么不把车停到物流公司的停车场里呢?”面对记者的疑问,一辆大型卡车的司机回答说:“我才不傻呢,像我这种十几吨的自卸车,停到物流园区最起码要80块钱一晚上,停在路边一分钱都不要,就算被交警罚款,也只要50元。”据这位司机介绍,他是由湖北运货来无锡的,基本上每个月都要在无锡、湖北之间跑上三四个来回。常会在无锡过夜,为了节省成本,就直接将车停在路边,人在车里睡觉,好省去几十元的停车费。

通沙路一家名为谊达的物流服务公司的工作人员告诉记者,目前,在通沙路两边,共有6家大小不一的物流公司。然而,每天来往的卡车量,却不是这6家物流公司能够承受的,每家物流公司的停车位都不够用。“现在白天还好,停的车不算多。不少司机怕白天碰到交警罚款,特地到很晚才来卸货、过夜,几乎每天晚上,这条路都挤得一塌糊涂,跟瘫痪了一样。”据这位工作

人员介绍,目前,物流公司一晚上的停车费为16元-80元。

交巡警部门称很难整治

据无锡市公安局交巡警支队崇安大队的一位负责人介绍,通沙路目前也算是无锡一个比较大的物流配载中转地,当初在建设时,因为规划问题,该地区的停车场的数量不够。虽然有正规的大中型停车场和物流中转场,但是和这个地区的车流量相比,却难以解决全部的停车问题。由于停车场的收费高,不少司机宁愿将车停在外面,接受罚款也不愿意将车停到物流园区内。

“无锡和其他不少地方的交管系统都不联网,即使给他们贴了罚单,司机也不以为然。”这位负责人无奈地说,如果强行将这些大型卡车拖走,就需要动用大型清障车,但交巡警大队内并未配备这样的功能车,因此,整治起来非常困难。目前,交巡警大队已经将这一情况上报崇安区政府,另外,交巡警大队也会召开会议,商议出更好的解决办法,争取将这老大难问题解决掉。 匡笠文/摄

“负二代”醉驾造成一死一伤案开庭 肇事者辩称当时认为是小事故

无锡一法律工作者顾某醉酒开奔驰撞人,造成一死一伤。2009年12月17日快报以《一法律工作者醉酒开奔驰撞人,引发网络“富二代”猜测》为题做了报道。昨天,这起交通肇事案在北塘区人民法院公开审理。北塘法院邀请了该区10名人大代表列席庭审并组织评议。

据法院查实,2009年11月27日,顾某与朋友相约在酒吧里喝酒,散去后觉得不尽兴,又一起吃宵夜喝酒,酩酊大醉后开车送朋友回家。第二天清晨5点钟左右,顾某驾驶着自己的奔驰越野车,准备回家睡觉。在经江海路由西往东行驶至勤丰桥桥面西侧时,撞上了同方向行驶的由张某驾驶的电瓶三轮车,致使张某倒地受伤。顾没有停车,继续前行,在通江大道路口又撞上了由南往西左转弯行驶的普通客车,造成客车受损和司机轻度擦伤后,顾某打电话叫来朋友黄某为自己“顶包”,弃车逃离现场。张某经

送医院抢救无效当日死亡,经法医鉴定,是外伤性颅脑损伤致死。

在网络上被描述成开奔驰、住别墅的“富二代”顾某在法庭上重申,父亲是打工的,母亲身患癌症,奔驰越野车是贷款买的,自己债务缠身,是标准的“负二代”。

身为一法律工作者,居然知法犯法,醉酒开车,撞人就跑,还找人“顶包”?对此,顾某辩称,车子第一次撞上电瓶三轮车后,感到有点头晕,当时认为是个小事故,就打电话让保险公司的朋友黄某来处理一下,并不是让他冒名顶替。但法官认为,这不是正常理由。司机在发生事故后有责任和义务在第一时间打电话报警,但顾某却并没有这么做,而是打电话找人,这说明当时他是清醒的,并且在利用他的专业知识企图钻法律的空子。据了解,顾某家人已与客车受伤司机达成赔偿协议。对死者张某除了已赔付的5万元,另交了30万元至法院。

陆媛 庄莉莉

《美发店关门了,我的卡怎么办?》后续 美发店5月6日前后重新开业

昨天,《生活无锡》刊出《美发店关门了,我的卡怎么办?》后,华雄连锁店相关负责人谈先生对此作出了解释。“我们金城路店因为开了两年多了,比较陈旧,所以从这周一晚上开始停业装修,预计在5月6日-8日重新开业。在这期间,由此带来的不便请持卡会员给予谅解,同时

可以到我们任何一家连锁门店消费。”谈先生称,前天他们金城路店已给会员发了告知短信,胡女士可能没有收到短信,所以产生了误会。此外,锡城17家华雄连锁店都是直营店,因此不存在换老板一说,阳光店和金马店也在装修之中,近期都将陆续恢复营业。 陆媛

民生超市

0510-82756339

停电

22日 9:00~22日 19:00 工艺路停电,主要影响:兴源路、工艺路、华新里、南巷上、中旅大酒店、军供站、通江街道、高墩桥汽车站、传染病医院、中百集团、盐业公司、茶花苑等地区用户。

23日 9:00~24日 9:00 清扬路停电,主要影响:金匱苑等地区用户。 唐奕

文娱

与世博同行活动启动

由无锡市委宣传部、文明办等主办的“与世博同行、展少儿风采”活动昨日在无锡市第一女子中学启动。该活动分“迎世博,我行动,争当文明小使者”礼仪教育活动、儿童轻喜剧《世博小主人》巡演活动、“我与海宝游世博”网络知识竞赛等10项活动,整个活动将持续到今年10月中下旬。 陈超

“我的城市我的家”摄影大赛启动

所有在无锡市读书的8~18周岁的未成年人即日起都可以参加一项名为“我的城市我的家”的摄影大赛,参赛作品可以从城市建设、幸福生活、文明礼貌等多个角度来捕捉、记录、展现无锡城市美好生活。作品必须是2010年4月到2010年9月之间用数码相机拍摄的作品,投稿日期截至2010年9月10日。 陈超

停电

22日 7:00~17:30,10kV 世纪线国奥后段停电,影响范围:国奥、里西村盛头村、旗杆下、村委、东后巷、开发、里西厂、里南、国奥服饰、伟达包芯线厂、富乐电子、里国工业区;7:00~17:30,10kV 横林线工贸后段停电,影响范围:锡骥机床有限公司、中兴铁芯有限公司、华容电器、华盛、横林、里西电站、龙底头、晶石新型能源有限公司、江苏全顺车业有限公司、亚亨车配、华锋车业部件有限公司、瑞翎金属制品有限公司、九房变、统力电工、

资讯

滨湖区一季度经济开局超预期

滨湖区一季度统计显示,工业纳税销售完成283.15亿元,同比增长16.5%。规模以上工业总产值增长26.3%,而去年同期降幅17.4%,工业用电量同比增长24.5%。税务系统提供的一季度工业纳税销售同比增长36%,企业经济效益明显好转,利润总额增50%,企业所得税同比增长19%。

在服务业方面,滨湖区一季度

旺巷、凤凰工艺厂、开元石化设备有限公司、蓝鸟装卸机械厂、艾科隆、巨龙硅钢片有限公司、里西村、统力电工有限公司;7:00~18:30,10kV 裕安线乙后段停电,影响范围:华德电器、机电、澳瓷、戴家里1、帅龙服饰、里河村、托尔、同心塑料、格德美石油机械装备制造有限公司。7:00~18:30,10kV 墙南线威里后段停电,影响范围:硕阳不锈钢、杨家渡泵、里其乐托玛斯、华更上1、华更上2、无锡路桥集团股份有限公司。 唐奕

滨湖区编制《安全手册》为环卫工人“上保险”

滨湖区环卫处针对环卫工人道路清扫保洁、行车操作等工种作业危险系数偏大、事故发生率较高的特性,编制了《安全手册》。该手册分为十四个大类,从各级责任人安全职责、生产检查制度、生产教育

和服务业纳税营销完成323.7亿元,同比增长19.8%。社会消费品零售总额34.37亿元,增长20.5%。其中,软件、设计、金融、文化等新兴产业首季税收达1.36亿元,同比增长65%,软件业、研发设计、金融投资业的税收增长均超过50%。在房产方面,滨湖区一季度房地产销售达到48亿元,同比增长84%,建筑业营收达到55亿元,同比增长71%。 薛晨

和培训、特种设备管理和劳动防护用品管理、租赁承包管理、消防安全管理、宿舍管理、各工种安全技术操作等多个方面详细地作了说明和要求,强化安全员职责、规范管理。 唐奕

健康

北塘区启动糖尿病健康管理

北塘区“医院-社区一体化”糖尿病健康管理昨天启动,来自上海的糖尿病专家、国务院特殊津贴获得者尤传一教授专程来锡进行讲座和咨询。北塘区疾控中心和无锡安国医院将把辖区内的6000多糖尿病患者

纳入健康管理规划。接下来,将邀请上海、北京等地的专家进社区为居民们宣教讲座。安国医院将向糖尿病患者发放“全年血糖免费检测卡”,每位持卡人可以与直系亲属共享全年血糖免费检测,不限次数。 陆媛

锡山妇女儿童可享“九免一补”

锡山区妇幼保健“九免一补”工程日前正式启动,具体包括10个方面内容:免费实施母婴健康咨询。对全区孕产妇(包含流动人口)实施孕产、孕中和孕后期个人卫生、心理和营养保健指导咨询;免费实施婚前医学检查。加强婚前医学检查宣传,在实施婚姻登记、婚前医学检查“一站式”服务的基础上,2010年免费婚检率达到90%以上;免费实施产前筛查。对辖区内符合生育政策的新婚或计划怀孕的夫妇免费提供孕产检测;免费为适龄儿童接种一类疫苗;免费实施儿童保健。为辖区0-6岁儿童建立儿童保健手册,按规范对0-36个月婴幼儿免费实施新生儿访视和系统管理,对体弱儿、高危婴幼儿进行转诊及管理;体弱儿专案管理率达到100%;免费为贫困人群进行妇女普查。每两年免费对特困家庭妇女进行一次妇女病

普查;免费实施妇女乳腺癌筛查。每两年免费为全区城乡35-59岁妇女进行一次乳腺癌筛查,每年筛查50%的项目人群,目标人群乳腺癌的治疗率将达到100%;免费实施妇女宫颈癌筛查。每两年免费为全区城乡35-59岁妇女进行一次乳腺癌筛查,每年筛查50%的项目人群,目标人群乳腺癌的治疗率将达到100%;免费为适龄生育妇女补服叶酸。对全区城乡所有准备怀孕和孕3个月内的妇女免费补服叶酸预防新生儿出生缺陷,目标人群增补叶酸知识知晓率和叶酸服用率达到100%,叶酸服用依从率达到70%。在此基础上,对农村孕产妇住院分娩实施专项补助,全区一、二级具有助产技术资质的医疗机构实行限价分娩,对全区符合生育政策的农村孕产妇住院分娩按照人均400元的标准实施专项补助。 张海容 薛晨